



HIRDETÉS

SZEGED HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MAKÓ SZENTES CSONGRÁD MÓRAHALOM KISTELEK SPORT ANNÓ GYÁSZHÍREK ÁLLÁS INGATLAN



PROGRAMOK ARANYEMBÖR ELŐFIZETÉS ▾ DIGITÁLIS LAP



2020. 06. 08. 09:04

f | MEGOSZTOM Tetszik 305

Lovagkeresztet kapott Nátyi Róbert

Fotó: ARCHÍV FOTÓ: KARNOK CSABA

MIHÁLY 94 Autósiskola Kft. Kresz tanfolyam indul: 2020. 06. 16-án! **HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN ÉS SZENTESEN AM, A1, A2, A, B, BE, C, CE kategóriában** Oktatási napok: kedd,csütörtök 17.00-20.10 **E-LEARNING: folyamatosan elérhető**



HIRDETÉS

Szeret tanítani Nátyi Róbert művészettörténész, aki szerint a hallgatókkal való rendszeres találkozás mindegyik tevékenységének biztos háttérje. A Szegedi Tudományegyetem művészeti karának dékánja többek között oktatói tevékenységéért kapott lovagkeresztet.

EZT NE HAGYJA KI!

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!



HIRDETÉS

hirvilag.hu

Személyre szabható hírfolyam

Friss hírek a koronavírusról
HIRVILÁG mostanábanA kormány jóváhagyta Debrecen tízéves fejlesztési tervét
VILÁGGAZDASÁG mostanábanEurópa két legkorszerűbb folyami hadihajója Szolnokon is megfordult
SZOJON mostanábanIsmét Békés megyébe érkezett a Coop Segély kamionja
BEOL mostanábanAz ételkiszállítás (is) a jövő, de kellene egy kis segítség
DUOL mostanában

HIRDETÉS

– Természetesen örültem neki, nem számítottam rá, én csak végzem a munkám. Nagyon örülök annak, hogy kuratori és művészettörténeti munkám mellett kiemelték oktatói tevékenységemet is

– mondta Nátyi Róbert. A művészettörténész a Magyar Érdemrend lovagkeresztje polgári tagozata kitüntetését kapta kiemelkedő színvonalú művészettörténeti, kurátori és oktatói munkája elismeréseként. A kitüntetés a többi díjazotthoz hasonlóan ő sem vehette még kezébe.



delmagyar.hu

TÉMÁK ▾

25°
26° 15°

HOROSZKÓP

NÉVNAP
FÉLIX

9.

MAI ÉVFORDULÓK

Elmondta, nagyon kacskaringósan indult a pályája, alapvetően filmrendezőnek készült, ám mégsem felvételizett a színművészetire. Elvégezte az SZTE jogelődje, a József Attila Tudományegyetem és a Délmagyarország újságíróképzését, majd felvették az ELTE-re, ahol művészettörténetet, történelmet és teológiát tanult. – Még egyetemista koromban a Szépművészeti Múzeumba kerültem gyakornoknak, a nyilvántartási osztályra, ahol a magángyűjtemények nyilvántartása folyt. Mi állapítottuk meg, hogy eredetiek-e a műtárgyak, szakértői munkát is végeztünk – magyarázta. Ezt követően az egyik piacvezető aukciós házhoz került, ahol sokat tanult az akkor induló árverésekről. A mai napig vezet aukciókat, főként könyvekét. 2000-ben visszajött Szegedre, akkor hívta meg az egyetem, először a rajz- művészettörténet tanszékre előadónak, egy évre rá a Bölcsészettudományi Karra, a történelem segédtudományai tanszékre.

2007-ben lett a Reök-palota kurátora. Abban az időben nem volt önálló képtára Szegednek. – A Magyar Alkotóművészek Országos Egyesülete is kilincselte, hogy legyen Szegednek képtára, végül a Reök-palota volt a befutó. Ezzel párhuzamosan a Szegedi Szabadtéri Játékok is gondolkodott az épület hasznosításában, és itt értek össze a szálak, az akkori szabadtéri menedzsmentje engem hívott meg a REÖK kurátorának – fejtette ki.

Nemrégiben új kihívás elé nézhetett Nátyi Róbert: felkérték a Bartók Béla – akkor még Zeneművészeti – Művészeti Kar dékánjának. – Most még a hagyományoknak megfelelően csak a zeneművészeti oktatás folyik a karon, de közben nagyon beleszerettem ebbe a dologba, és magamévá tettem a zenei oktatás ügyét is. Sajnos a jelenlegi helyzet miatt lelassult a folyamat, de bízom benne, hogy előbb-utóbb elindul az épületünk felújítása, és el tudunk indulni majd más művészetek irányába is – fejezte ki reményét a dékán.

DOSSZIÉ

SZEGEDI HÍREK

Közvilágítást kapott a temető

Hatásos az új plazmaterápia

Bécsben raboltak, Röszkén elfogták őket

TOVÁBBI CIKKEK A DOSSZIÉBAN

Újabb cég részvényeit vezették be a Budapesti Értéktőzsdére

ORIGO mostanában

Rekordmértékben csökkent az euróövezeti és az uniós GDP az első negyedévében

FIGYELŐ 32 perce

LEGOLVASOTTABB



Balesethez igyekvő mentő karambolozott, és felborult - Fotók



Ítélet: a weboldalon sütiket használunk, hogy biztonságos böngészés mellett a legjobb felhasználói élményt nyújtsuk. Részletes leírás



Hörn vásá

MEGÉRTETTEM



Bűncselekmény történhetett Csongrádon - Galéria



Házhoz jön az elektromos moped



Pályázz 2020. június 30-ig, és nyerj hoverboardot, Lego Technic robotot vagy drónt!

Edison Junior mvmedison.hu/junior

Lezárták az ifjúsági szállót

Az épület bejáratát most piros rendőrségi pecsét zárja le.

Több hónap némaságra ítélték az orvosok Varga Miklóst

Az egyik fellépése után szinte teljesen elment a hangja.